

Αθήνα, 22 Ιουνίου, 2023

Σημαντικές Νέες Διακρίσεις για τον Όμιλο Σαράντη στα Sales Excellence Awards 2023

Για ακόμα μια φορά ο όμιλος Σαράντη ξεχώρισε στα φετινά βραβεία **Sales Excellence Awards 2023** κερδίζοντας **τέσσερις νέες διακρίσεις**. Με την κορυφαία διάκριση στην κατηγορία του **Τμήματος Πωλήσεων στο Λιανεμπόριο Καταναλωτικών Αγαθών** αλλά και πολύ σημαντικές διακρίσεις με τα brands **clinéa, Sanitas και Carroten**, ο Όμιλος Σαράντη για μια ακόμα φορά απέδειξε την προσήλωση του στη συνεχόμενη ανάπτυξη και εξέλιξη των ανθρώπων και των brands που τον απαρτίζουν.

Συγκεκριμένα, το τμήμα **Πωλήσεων Consumer Hellas** του Ομίλου τιμήθηκε με **Gold βραβείο** στην κατηγορία **Λιανεμπόριο Καταναλωτικών Αγαθών (FMCG)**, ενώ το νέο clean beauty brand **clinéa**, που μπαίνει δυναμικά στον τομέα της ομορφιάς, καταρρίπτοντας τα όρια ανάμεσα σε επιστήμη και φύση, τιμήθηκε με **Silver βραβείο** στην κατηγορία **Καινοτόμο προϊόν/υπηρεσία**. Επιπροσθέτως, η μάρκα **Sanitas** κατέκτησε το **Silver βραβείο** στην κατηγορία **Ευελιξία / προσαρμοστικότητα σε περιόδους κρίσεων/αβεβαιότητας**, με τα πολύ δημιουργικά και στοχευμένα activations κατά τη διάρκεια του Πάσχα και των Χριστουγέννων ενώ το brand **Carroten**, συνώνυμο της αντιηλιακής προστασίας, διακρίθηκε με **Bronze βραβείο** στην κατηγορία **Πλάνο Εφοδιασμού & Διανομή Προϊόντων**.

Οι παραπάνω διακρίσεις αποτελούν απόδειξη της ακαταπόνητης αφοσίωσης του Ομίλου για υψηλής ποιότητας παρεχόμενων υπηρεσιών και μια αναγνώριση των προσπαθειών μας να προσφέρουμε αξιόπιστα και αγαπημένα προϊόντα που φτιάχνουν τη διάθεση, κάνουν την κάθε μέρα καλύτερη και που δημιουργούν βιώσιμη αξία. Αυτό το επιτυγχάνουμε ακολουθώντας τις αρχές κοινωνικής ευθύνης και περιβαλλοντικά βιώσιμες μεθόδους παραγωγής. Η καινοτομία, η ποιότητα και η επιχειρηματική ηθική αποτελούν τον πυρήνα της αποστολής μας καθώς συνεχίζουμε το ταξίδι μας.

Η τελετή απονομής των **Sales Excellence Awards** πραγματοποιήθηκε την **Τρίτη 20 Ιουνίου**, στο Anassa City Events, σε μία γιορτινή ατμόσφαιρα και με την παρουσία 500 στελεχών, από κορυφαίες εταιρείες.

Όμιλος Σαράντη

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται στους κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής φροντίδας & περιποίησης, προϊόντων οικιακής φροντίδας καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία, Πορτογαλία, Σλοβενία και Ουκρανία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.